



NOMBRAMIENTO DEL DELEGADO DE PROTECCIÓN DE DATOS

D. AITOR URCELAI INZA, con D.N.I. 18.597.841H, en su condición de Director General de **SPRI AGENCIA VASCA DE DESARROLLO EMPRESARIAL** (Ente Público de Derecho Privado, con domicilio a efectos de notificaciones en Bilbao (Bizkaia), C/ Alameda Urquijo, nº 36, 4º y con C.I.F. Q4800789B), en ejercicio de las atribuciones conferidas en virtud de los Estatutos Sociales de dicha entidad aprobados por Decreto 160/2018, de 13 de noviembre (B.O.P.V. nº 229, de 28 de noviembre de 2018),

ACUERDA:

Nombrar a **BSK LEGAL & FISCAL ASOCIADOS S.L.P.** (mercantil con domicilio social en Donostia-San Sebastián (Gipuzkoa), Parque Empresarial Zuatzu, Edificio Oria, Zuatzu Kalea, nº 8, Planta 1ª, inscrita en el Registro Mercantil de Gipuzkoa al tomo 2.660, folio 45, hoja SS-36.663 y con C.I.F. B-75115840), como **Delegado de Protección de Datos** de SPRI AGENCIA VASCA DE DESARROLLO EMPRESARIAL, de conformidad con lo previsto en el REGLAMENTO (UE) 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 27 de abril de 2016 relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y por el que se deroga la Directiva 95/46/CE (**RGPD**), así como lo previsto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales (**LOPD-GDD**).

El presente nombramiento atribuye a BSK LEGAL & FISCAL ASOCIADOS, S.L.P. las funciones de supervisión y control del cumplimiento del RGPD y la LOPD-GDD en SPRI AGENCIA VASCA DE DESARROLLO EMPRESARIAL, así como la colaboración con las Autoridades de Control competentes. En este sentido, su vigencia se entenderá por tiempo indefinido, pudiendo ser revocado por SPRI AGENCIA VASCA DE DESARROLLO EMPRESARIAL en cualquier momento.

En Bilbao (Bizkaia), a 18 de febrero de 2021.

D. Aitor Urcelai Inza

Director General SPRI AGENCIA VASCA DE DESARROLLO EMPRESARIAL